

中原区党史学习教育形式多样、内容走心 共忆党史悟初心 增强使命勇担当

三官庙街道

提高党性修养 履职尽责 担当作为

3月18日,三官庙街道党工委以中心组集体学习(扩大)会议的形式组织开展党史学习教育专题党课。街道领导班子成员、全体干部职工及社区党委成员参会。

会议邀请市委党校党建部王武岗作《中国共产党百年奋斗历程及基本经验》专题党课。会上,王武岗从“救国篇——开天辟地、兴国篇——改天换地、富国篇——翻天覆地、强国篇——惊天动地、经验篇——总结经验”5个方面详细阐述了党的百年奋斗伟业,深入浅出地介绍了党的发展历史与经验。

会议指出,作为共产党员,要坚定理想信念,提高党性修养,履职尽责、担当作为,在平凡岗位上书写不平凡的故事。

会后,党员干部纷纷表示,本次党课内容丰富、分析透彻,具有很强的理论性、针对性和指导性,让大家明确了肩负的职责和使命,为下一步开展工作指明了方向。作为基层党员干部,将继续吃透弄懂本次学习内容,将所学所思转化为工作实践,不断提升为民服务水平。

记者 张改华 通讯员 刘亚婷

中原区农委

开展“讲规矩守纪律”专题党课

3月19日,按照党史学习教育要求,结合当前工作实际,中原区农委主要负责人以“讲规矩守纪律”为题讲授了一堂党史学习教育专题党课。

会议指出,要加强学习,坚持个人主动学和集体学习相结合,增强学习党史的政治自觉、思想自觉、行动自觉,从党的百年历史中领略共产党员的担当和责任;严守政治纪律和政治规矩,工作生活中必须坚持严字当头、实处着手、抓常抓细,强化经常性

教育管理监督,确保大家都把严守政治纪律和政治规矩真正落实到位;提高站位,历史是最好的老师,要用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,切实把党史学习教育成果转化为“十四五”开好局、起好步的强大动力,更加坚定自觉地为党的事业而奋斗,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 张改华 通讯员 张明君

中原区商务局

学党史强党性 守初心担使命

为深入开展宣传党史学习教育,切实提高机关党员干部守初心、担使命的思想自觉和行动自觉,3月18日,中原区商务局组织机关党员开展了“学党史强党性 守初心担使命”专题党课。

中原区商务局主要负责人以“学好百年党史 走好新时代长征路”为主题,从“为什么学”“学什么”“怎么学”三方面详细展开,给机关党员上了一堂深入浅出的专题党课。

会议提出,要提高思想认识,切实把党史作为“必修课”学在日常,学在实处,始终做到实实在在学,结合实际学,并内化于心,外化于行,真正做到

学而信、学而思、学而行,切实把红色基因浸入骨髓,融入灵魂,保持和发扬党的优良传统。同时,把党史学习教育作为推动业务工作进步的力量源泉,守正创新、锐意进取,以学促干,学以致用。

课后,机关党员纷纷表示,通过此次专题党课,大家对党的历史有了更深刻认识,对新形势下商务工作有了更明确的方向。今后,将以实际行动不断践行和弘扬“忠诚、干净、担当,科学、求实、创新”的新时代精神,汇聚强大精神力量,为中原区高质量发展贡献应有力量。

记者 张改华 通讯员 马铭

西流湖街道

立足岗位实际 勇于奋斗担当

3月19日,西流湖街道机关党支部组织开展党史学习教育专题党课,街道领导干部及全体党员参加。

街道党工委相关负责人带领大家深入学习了百年党史。参会党员就此次党史学习教育,结合各自工作实际,认真反思工作中存在的不足,一一发言剖析自身存在的问题并进行自我批评。大家纷纷表示,在今后的工作中将传承红色基因,立足岗位实际,勇于使命担当,在各自的岗位上努力奋斗。

会议提出,要加强党史学习,创新学习方法。通过请专家教授讲课、观看视频、到红色基地参观学习充电等方式,创新学习举措,丰富党史知识;集中学习与自学相结合,形成长效机制。认真贯彻落实每周五下午党

员学习日制度,充分利用党员学习日的机会,开展党史学习教育,除参加集中学习以外,广大党员干部要通过学习强国平台、党史国史书籍等加强自学,提高自身政治素养;严格党员标准,率先作好表率。广大党员干部要严格以党员标准要求,在主动加强党史学习的同时,作好带头作用,带动科室人员共同学习党史国史,在街道上下形成浓厚的学习教育氛围。

通过此次党史学习教育专题党课,不仅丰富了大家的党的理论知识,更激励了全体党员牢记共产党人的初心使命的信心、决心,大家纷纷表示,将以实际行动干事创业、履职尽责、作好表率。

记者 张改华

中原区政务办

学党史 强党性 促工作

为进一步增强全体党员的党性修养,加强对全体党员的党史教育,3月18日,中原区政务办主要负责人以《学党史 强党性 促工作》为主题,为全体党员讲授了党史学习教育专题党课。党课从坚定理想信念,时刻不忘学党史、强化党性修养,时刻不忘感恩党、学党史办实事,促进工作发展几个方面结合实际对党课内容进行了详细阐述。

通过此次专题党课学习,大家深刻认识到学党史、忆党史,是每一位共产党员的应尽义务。党史学习教育是坚定信念、增强党性、加强修养的基本环节,是丰富知识、增加智慧、增长本领的根本途径。党史学习教育是党的一项具有全局意义和深远影响的工作,是党的事业的重要组成部分。

课中强调,全办要以提升政务服务为基础,全面开展党史学习教育,

以党的政治建设为引领,打牢党的建设根基,切实解决思想、工作实际问题,推动理论融会贯通转化为政务服务攻坚克难、干事创业的实际成果。聚焦群众需求,坚持问题导向,持续推动一件“事”“一网通办一次办成”政务服务改革,继续发挥“一件事一次办”“小原帮办”政务服务品牌优势,大力推行“一网统管”改革,打通数据、整合资源,以企业、群众到大厅办事“只进一扇门”“只跑一次”为目标,建成投用区级新政务服务大厅,推动服务质量、服务效能提升,发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的精神,始终戒骄戒躁,埋头苦干,在政务服务改革中勇当先锋、做好表率,着力提升群众的幸福感和获得感,共同为庆祝建党100周年做出政务服务应有的贡献。记者 张改华

中原区民政局

为民谋利 为民尽责 坚守初心和使命

3月19日,中原区民政局主要负责人带头讲党课,全体党员干部开展学习教育,拉开了该局党史学习教育的序幕。

会上,关于如何上好党史“必修课”,中原区民政局主要负责人围绕“为什么学”“学什么”“怎么学”三个方面深刻阐述了党史学习的重要性、必要性、迫切性,向大家传授了学好党史的方法,引导大家在学习党史中汲取成长营养、获取奋进力量,不断坚定理想信念,恪守为民初心,激发担当之心。

会议指出,面对党和国家事业发展新要求,重温党和人民共同走过的光辉历程,坚定崇高的精神信仰,获取继往开来的强大动力,汲取革命前辈的智慧,练就“观察事物的敏锐眼光、判断时事的深刻洞见、处理人际

关系的练达胸襟以及知行合一的行动能力”,是学习党史的落脚点。

会议提出,学习党史,贵在学新、难在走心。需要经常学、反复学、比较学,掌握新知识、学出新气象。对标初心使命,勇担使命,查一查、捋一捋自身存在的差距和不足,不断改造提升自己。学深、悟透党史,学以致用,结合民政工作主业,树立战略眼光,对待工作中出现的各种困难问题鼓足“破”的勇气,多“谋”出路,强化“实”的作风,紧盯群众在养老、社会救助等各个方面反映的操心事、揪心事、烦心事,着力解决群众的操心事、烦心事,以为民谋利、为民尽责,坚守初心和使命,增强使命与担当,扎扎实实提升民政工作效能,立足新征程,推动中原区民政事业高质量发展。

记者 张改华